
 

Riječ za život, siječanj 2026. 
 
 
„Jedno tijelo i jedan duh – kao što ste i pozvani na jednu nadu svoga poziva!“ (Ef 4,4) 
 

U ovogodišnjoj Molitvenoj osmini za jedinstvo kršćana1 pozvani smo usmjeriti osobitu 
pozornost na temu iz Pavlove poslanice Efežanima. U takozvanim zatvorskim pismima 
Pavao potiče primatelje pisama da daju vjerodostojno svjedočanstvo svoje vjere kroz 
jedinstvo. To se svjedočanstvo temelji na jednoj vjeri, jednome duhu, jednoj nadi i samo se 
kroz njega svjedoči o Kristu kao „tijelu“. 

 
„Jedno tijelo i jedan duh – kao što ste i pozvani na jednu nadu svoga poziva!“ 

Pavao nas poziva na nadu. Što je nada i zašto smo ju pozvani živjeti? Ona je sjeme, dar i 
zadatak koji smo dužni čuvati, njegovati i učiniti plodnim na dobrobit svih. „Kršćanska 
nam nada dodjeljuje kao mjesto onu usku grebensku crtu na planinskim vrhuncima, tu 
granicu gdje naš poziv zahtijeva da svaki dan i svaki sat odabiremo biti vjerni Božjoj 
vjernosti prema nama.“2 
Naš kršćanski poziv nije samo privatna stvar između pojedinca i Boga, već je to „saziv“, 
odnosno zajednički poziv; poziv na jedinstvo među onima koji nastoje živjeti Evanđelje. U 
govorima i zapisima Chiare Lubich često nalazimo izravne pozive na jedinstvo, što je 
svojstveno njezinoj duhovnosti: jedinstvo je plod Isusove prisutnosti među nama. Ta je 
prisutnost izvor duboke radosti. 
„Ako je kršćaninu jedinstvo toliko važno, znači da ništa nije protivnije njegovu pozivu od 
neostvarivanja jedinstva. Griješimo protiv jedinstva svaki put kada popustimo napasti 
individualizma koji nas tjera da sve radimo sami, da se vodimo vlastitim sudom, osobnim 
interesima ili vlastitim prestižem, zanemarujući ili čak prezirući druge, njihove potrebe i 
njihova prava.“3 
 
„Jedno tijelo i jedan duh – kao što ste i pozvani na jednu nadu svoga poziva!“ 
U Gvatemali je dijalog među članovima različitih kršćanskih Crkava vrlo djelotvoran. 
Ramiro nam piše: „U zajedništvu sa skupinom osoba iz različitih Crkava, pripremili smo 
Molitvenu osminu za jedinstvo kršćana. Program je uključivao i umjetnički festival 
osmišljen s mladima, kao i razne proslave u različitim crkvama. Katolička biskupska 
konferencija zamolila nas je da nastavimo tu aktivnost i da iskustvo podijelimo sa 
skupinom katoličkih biskupa i osoba iz različitih Crkava pristiglih iz cijele Amerike na 
susret posvećen 1700. obljetnici Nicejskog koncila. Osim konkretnih aktivnosti, doživjeli 
smo i vrlo snažno jedinstvo među svima nama, kao i plodove koje ono donosi: bratstvo, 
radost, mir.“ 

Priredili Patrizia Mazzola i tim Riječi za život 
 

 

 
1 Molitvena osmina za jedinstvo kršćana se na čitavoj sjevernoj hemisferi obilježava od 18. do 25. siječnja, dok 
se na južnoj hemisferi obilježava u tjednu blagdana Duhova. Tekstove ovogodišnjih molitava pripremila je 
ekumenska skupina koju je koordinirala Armenska apostolska Crkva. 
2 Madeleine Delbrêl, mnogi je smatraju jednom od najznačajnijih duhovnih ličnosti XX. stoljeća. 
https://www.pasomv.it/files/bocc/madalein_del_brel_noi_spes.pdf 
3 C. Lubich, Riječ života, srpanj 1985. 


